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Declarație de presă: Plagiatul se sancționează cu retragerea
titlului de doctor! [1]

Data publicării: 
Miercuri, 20 Iulie, 2022

Comisia Națională de Etică a Titlurilor Universitare va verifica existența plagiatului în
lucrările de doctorat! După constatarea plagiatului de către Comisia Națională de Etică a
Titlurilor Universitare, Ministerul Educației va avea obligația să formuleze acțiune în instanță
pentru anularea ordinului prin care s-a acordat titlul de doctor.

Prevederile noii Legi a învățământului superior, în situația adoptării acesteia, se vor aplica
pentru viitor, sesizările în curs urmând a fi soluționate de CNATDCU potrivit normelor
aplicabile la data formulării acestora.

Comisia Națională de Etică a Titlurilor Universitare (CNETU) este definită în lege ca o instanță de
apel supremă la nivel academic, o instituție care să trateze cu profesionalism orice sesizare, primită
din orice sursă, cu privire la respectarea condițiilor de etică în dobândirea titlurilor universitare,
inclusiv plângerile împotriva comisiilor de etică din universități. CNETU va deveni o instanță de apel
puternic profesionalizată/specializată.

Comisia Națională de Etică a Titlurilor Universitare poate și trebuie să preia cei
mai buni specialiști CNATDCU.

Argumente pentru profesionalizarea structurilor și mecanismelor de prevenire și verificare a
abaterilor de la etica universitară:

1. CNETU va analiza orice solicitare și va constata plagiatele! Va fi o instanță de apel puternic
specializată/profesionalizată care va avea responsabilitatea analizei tuturor sesizărilor/plângerilor,
inclusiv împotriva deciziilor comisiilor de etică din universități.

2. Universitățile sunt cele care acordă titlul de doctor în toate statele în care funcționează sisteme
avansate/performante de educație. Acordarea titlului de doctor trebuie să fie o prerogativă a
universității care acordă titlurile pe toate cele 3 cicluri de studii: Licență, Master și Doctorat.

3. Universitățile sunt cele care organizează admiterea și înmatricularea studenților doctoranzi, care
asigură procesul de pregătire doctorală, stabilește comisiile de susținere, asigură îndrumarea,
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